
  

 
 

 

 

 

 

 

 １  下の図の２つの立方体について考えます。           にあてはまる数字を入れましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

立方体㋐の１辺は １ｍ です。 立方体㋑の１辺は １００ｃｍ です。 

１ｍ ＝ １００ｃｍ となるので、 立方体㋐と㋑の体積は以下のようになります。  

 

 

 

   

 

１ｍ３                     ｃｍ ×             ｃｍ ×            ｃｍ  

 

 

 

１ｍ３                                        ｃｍ３ 

 

 

 

 ２    次の体積の単位を変更
へんこう

しましょう。 

  

①  ３ ｍ３    ＝ （                     ｃｍ３） 

 

 

②  ３２１００００００ ｃｍ３  ＝ （                      ｍ３） 
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直方体や立方体の体積（問題 2） 

  1  の問題はとても大切な考え方だよ。 

かならず、分かってもらいたいな・・・。 
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立方体㋐の体積 立方体㋑の体積 

＝

  
 

＝ 
 

西園寺
さいおんじ

松座
ま つ ざ

衛門
え も ん

くん 



 
 
 
 

 

 ３  次の立方体の体積を求めましょう。 

  

①       【式】 
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 ４   次の立方体の体積を求めましょう。 
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【式】 
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【式】 

 

 

 

 

問題 ４は、ほじょ線 

という線を自分で書いて 

体積を分けて 

計算するのがコツよ。 

覚
おぼ

えておいてね。 
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